
 

                     Protokół Nr XLIII/2013 

Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale VI kadencji odbytej w dniu 26 września 

2013r. Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan 

Dziedzic. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W sesji 

uczestniczyło 14 radnych.  

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca – Pan Piotr Klimczak 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Sekretarz Gminy –  Pan Adam Kalandyk 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Łukasz Hudzik –  Sołtys wsi Zgłobień 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Dawid Szostek- Sołtys wsi Zarzecze 

Piotr Pustelny – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan  Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Wiesław Kwasek 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Józef Rałowski 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Zbigniew Kalandyk. 

Mieszkańcy gminy. 

Przed rozpoczęciem obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan 

Dziedzic poinformował, że zostaną wręczone akty nadania dla nauczycieli 

mianowanych oraz nagrody za wybitne osiągnięcia sportowe w 2013 roku: 

1) Ślubowanie złożyli i akty nadania nauczyciela mianowanego otrzymali 

nauczyciele ze szkół : 

Pani Anna Bęben ze Szkoły Podstawowej w Zarzeczu 

Pani Ewelina Sikora-Nalepa ze Szkoły Podstawowej w Boguchwale 

Pani Ewelina Liś ze Szkoły Podstawowej w Lutoryżu. 

Nagrody Burmistrza Boguchwały za wybitne osiągnięcia sportowe w 2013 roku 

otrzymali: 
 



Karolina Wolska z Niechobrza zawodniczka ZKS Stal Rzeszów - sekcja skoków 

do wody, uczennica Zespołu Szkół w Racławówce, złota medalistka w 

konkurencji „trampolina 1 m” na Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży w  

Częstochowie. 
 

Magdalena Cebula z Boguchwały zawodniczka drużyny siatkarek V 

Liceum Ogólnokształcącego w Rzeszowie, złota medalistka w III 

Ogólnopolskiej Liceliadzie w Piłce Siatkowej Dziewcząt w Wieliczce. 

 

Jakub Burnatowski z Boguchwały zawodnik sekcji siatkarskiej AKS Rzeszów, 

uczeń Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 2, II klasy Gimnazjum Sportowego 

w Rzeszowie, złoty medalista Młodzieżowych Mistrzostw Polski 2012/2013 . 

 

Jan Pyrsak z Boguchwały zawodnik sekcji siatkarskiej AKS Rzeszów, uczeń 

Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 2, II klasy Gimnazjum Sportowego w 

Rzeszowie, złoty medalista Młodzieżowych Mistrzostw Polski 2012/2013 . 

 

Mateusz Ziomek z Woli Zgłobieńskiej  zawodnik sekcji bokserskiej RBK 

Wisłok w Rzeszowie, brązowy medalista Mistrzostw Polski Juniorów w wadze 

69 kg w Grudziądzu. 

 

Ad pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Bogdan Dziedzic  otwierając obrady XLII 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad.  W sesji uczestniczy 13 radnych do pkt 7 porządku obrad, a od 8 pkt 14 

radnych.  

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował, aby w porządku obrad 

w pkt IV. Dokonać przyjęcia protokołu z miesiąca lipca i sierpnia br. 

Zaproponowana zmiana została przyjęta jednogłośnie przy 13 obecnych i 

głosujących za wprowadzeniem tej zmiany. 

 

Porządek obrad: 

 

II. Podjęcie uchwał  w sprawie: 

1) Zmiany budżetu na 2013 rok, 

2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

3) Zaciągnięcie zobowiązania ponad budżet 2013 roku, 

4) Udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 



5) Zmiany uchwały Nr XLI/475/2013 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 

6) Udzielenia pomocy rzeczowej dla Gminy Miasta Rzeszów, 

7) Zmiany uchwały Nr XL/465/2013 w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do realizacji projektu pn. Opracowanie dokumentów 

strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego, 

8) Zmiany uchwały Nr XL/465/2013  w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do realizacji projektu pn. Opracowanie dokumentów 

strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego, 

9) Przeprowadzenia działań pomocowych dotyczących przedsięwzięć 

związanych z gospodarką  

odpadami, 

     10)Wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu  

gospodarki niskoemisyjnej, 

    11) Nabycia działki położonej w Lutoryżu, 

    12) Nabycia działki położonej w Boguchwale i ustanowienia służebności, 

    13) Przyjęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania zarządzania publiczną  

        drogą powiatową, 

     14) Wygaśnięcia mandatu radnego. 

    III. Informacja z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2013 r, i informacja      

          o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej. 

     IV. Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji. 

     V. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

     VI. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2013 rok wraz z 

autopoprawką Burmistrza przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że zwiększa się  dochody budżetu gminy  na 2013 rok o kwotę-

204.507,64 zł m.in. na: 

 

1) Dotacja celowa z budżetu państwa związana z realizacją potrzeb 

edukacyjnych kwota- 60.334,00 zł, 

2)  Dotacja celowa z budżetu państwa  na wspieranie zadania wynikającego 

z przeciwdziałania przemocy w rodzinie kwota – 23,000,00 zł, 

3) Dotacja z WFOŚiGW na zadanie związane z usuwaniem odpadów 

niebezpiecznych zwierających azbest w kwocie – 24.162,74 zł, 

4) Dotacja celowa z Gminy Rzeszów na zadanie związane z remontem 

kładki dla pieszych w Boguchwale w kwocie – 30.000,00 zł, 

5) Dotacja z budżetu państwa na zwrot środków w ramach funduszu  

sołeckiego w kwocie 28.328,59 zł. 

 



 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem  uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2013 roku 

wraz z autopoprawką Burmistrza przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik 

Gminy. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

 Za podjęciem  uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2013 roku 

przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że proponuje się zaciągnięcie zobowiązania ponad budżet 2013 

roku z tytułu realizacji zadania ,,Poprawa poziomu bezpieczeństwa ruchu i 

pieszych na drodze powiatowej Niechobrz – Mogielnica – Boguchwała ‘’ w 

wysokości 1.000.000,00 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem  uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Rzeszowskiego przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 



Poinformowała, że proponuje się udzielenie pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej  na zadanie ,,Przebudowa drogim – budowa chodnika w ciągu 

drogi powiatowej w Lutoryżu ‘’ w wysokości 34.500,00 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały  głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 5 )  porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/475/2013 w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego przedstawiła Pani 

Agnieszka Guzek skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że proponuje się zmniejszenie pomocy finansowej dla Powiatu 

Rzeszowskiego zatwierdzone uchwałą Rady Miejskiej Nr XLI/475/2013 z dnia 

18 lipca 2013 roku  na opracowanie projektu chodnika w Mogielnicy o kwotę 

34.500,00 zł z uwagi na zlecenie wykonania zadania po niższej cenie. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Gminy Miasta 

Rzeszów  przedstawił Pan Kierownik Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że następuje zmiana  formy  wsparcia inicjatywy  związanej z 

budową pomnika Łukasza Cieplińskiego z pomocy finansowej na rzeczową w 

ramach której zostanie wykonane popiersie mjr  Franciszka Błażeja. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały  głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XL/466/2013 w sprawie 

wyrażenia woli przystąpienia do realizacji projektu pn. Opracowanie 

dokumentów strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego 

przedstawił Pan Kierownik Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że proponuje się dokonanie zmiany uchwały Nr XL/466/2013 

poprzez doprecyzowanie zmiany nazwy zadania oraz zmiany sposobu 

finansowania zadania . 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem  uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XL/465/2013 w sprawie 

wyrażenia woli przystąpienia do realizacji projektu pn. Opracowanie 

dokumentów strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego 

przedstawił Pan Kierownik Krzysztof Lassota. 

Poinformował, że potrzeba doprecyzowania uchwały wynikła  ze zmiany 

sposobu finansowania zadania w związku z wytycznymi  wprowadzonymi przez 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 9) porządku obrad 

--------------------------------------- 



Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia działań pomocowych dotyczących  

przedsięwzięć związanych z gospodarką odpadami przedstawił Pan Kierownik 

Bogdan Sierpiński. Poinformował, że Regionalna Izba Obrachunkowa w 

Rzeszowie uchyliła podjętą uchwałę w miesiącu lipcu br  w związku z 

nieokreśleniem wysokości dotacji celowej w zakresie przedsięwzięć związanych 

z gospodarką odpadami prowadzonych na terenie gminy Boguchwała. Dlatego 

przedłożony  projekt uchwały zawiera uzupełnienie określenia wysokość 

przyznawanej dotacji. 

 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwał. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 10 porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i 

wdrażania gospodarki niskoemisyjnej przedstawił Pan Kierownik Bogdan 

Sierpiński. Poinformował, że  plan  gospodarki niskoemisyjnej jest dokumentem 

strategicznym, który koncentruje się na podniesieniu efektywności 

energetycznej, zwiększeniu wykorzystania odnawialnych źródeł energii oraz 

redukcji emisji gazów cieplarnianych. Przedstawiony projekt uchwały 

wymagany jest jako załącznik do wniosku o w/w dofinansowanie. 

 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 

0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 11) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia działki położonej w Lutoryżu przedstawił 

Pan Bogdan Sierpiński Kierownik Referatu. Poinformował, że proponuje się 

nabycie działki o pow. 0,0052 ha położonej w miejscowości Lutoryż z 

przeznaczeniem na uregulowanie stanu prawnego pasa zajętego pod drogę. 

 

 



Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 12) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie działki położonej w Boguchwale i ustanowienia 

służebności przedstawił Pan Bogdan Sierpiński Kierownik Referatu.  

Poinformował, że proponuje się wyrażenie zgody na nabycie działki położonej 

w Boguchwale  stanowiącej własność osoby fizycznej z przeznaczeniem pod 

drogę z równoczesnym ustanowieniem prawa służebności przejazdu, przechodu.  

 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  13) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania 

zarządzania publiczną drogą powiatową przedstawił Pan Kierownik Tadeusz 

Stecyszyn. Poinformował, że proponuje się przejęcie do wykonania zadania 

publicznego- drogi powiatowej. O zmianę obecnego stanu poprzez  podjęcie 

budowy chodnika w pasie drogi powiatowej występowali mieszkańcy . Przejęcie 

zadania nastąpi na podstawie porozumienia między Burmistrzem, a Zarządem 

Powiatu. 

 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 



 

 

 

Ad pkt  II 14) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie  wygaśnięcia mandatu radnego przedstawił Sekretarz 

gminy Pan Adam Kalandyk. Powiedział, że Rada  stwierdza w drodze uchwały 

wygaśnięcie mandatu wskutek śmierci. Uzupełnienie składu osobowego Rady 

nastąpi w drodze wyborów uzupełniających. 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo- Prawnej Pan Krzysztof Jarosz przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0 wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta . 

 

 

Ad pkt III porządku obrad 

------------------------------------------- 

Informację o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2013 roku 

przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że, w  budżecie  gminy na 2013 rok ustalono dochody i wydatki 

oraz przychody i rozchody budżetu na poziomie: 

     Dochody łączna kwota – 47.452.644,00 zł 

W tym: 

Dochody bieżące w kwocie – 45.918.550,00 zł 

Dochody majątkowe w kwocie – 1.534.094,00 zł. 

Wydatki łączna kwota – 48.448.807,00 zł 

W tym: 

Wydatki bieżące w kwocie – 41.269.880,00 zł 

Wydatki majątkowe w kwocie – 7.178.927,00 zł. 

W trakcie roku budżetowego nastąpiły kwoty budżetu związane z 

dokonywaniem przez Radę Miejską i Burmistrza zmian, w wyniku których 

planowane kwoty dochodów i wydatków wyniosły: 

Dochody łącznie kwota – 48.592.122,30 zł 

W tym: 

Dochody  bieżące – 46.230.987,55 zł 

Dochody majątkowe – 2.361.134,75 zł. 

Wydatki ogółem  kwota – 50.296.004,63 zł. 



W tym: 

Wydatki bieżące – 41.408.862,61 zł, 

Wydatki majątkowe – 8.887.142,02 zł. 

Wykonanie budżetu gminy na dzień 30 czerwca 2013 roku zamknęło się 

kwotami; 

Po stronie dochodów – 24.983.769, 26 zł, co stanowi 51,42 % planu, 

Po stronie wydatków – 22.568.752, 22 zł, co stanowi 16,36 % planu. 

 

Do 30 czerwca 2013 roku zostały zrealizowane podatki lokalne w wysokości 

3.712.072,55 zł, co stanowi 55,44 % planu rocznego. 

 

Dochody z majątku gminy zostały zrealizowane w wysokości 46,69 % planu. 

W okresie sprawozdawczym do budżetu wpłynęła subwencja oświatowa – 

8.197.992,00 zł. 

Część wyrównawcza – W okresie sprawozdawczym wpłynęło 50 % 

planowanej kwoty. 

Dotacja z budżetu państwa – 3.232.252,59 zł. W okresie sprawozdawczym 

wpłynęło 50,90 % planowanej dotacji. 

Zadłużenie gminy na 30 czerwca 2013 roku wyniosło 21.325.516,04 zł. 

Zaległości według tytułów na 30 czerwca 2013 roku wynosiły – 

2.435.531,88 zł. 

 

Do przedstawionej informacji nie było uwag, ani pytań. 

      

 

Ad pkt IV porządku obrad 

------------------------------------- 

Zostały przyjęte protokoły Nr : XLI z dnia 18 lipca 2013 roku i  Nr XLII z dnia 

14 sierpnia 2013 roku. 

 

 

Ad pkt V porządku obrad 

----------------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poinformował, że 

wpłynęło pismo Wojewody Podkarpackiego w sprawie naruszenia prawa 

uchwałą Rady Miejskiej Nr XXXVII/442/2013 z dnia 23 maja 2013 roku w 

sprawie zawarcia porozumienia z Gmina Lubenia w przedmiocie 

gospodarowania odpadami komunalnymi. Na mocy tej uchwały gminy zawarły 

porozumienie , w którym określiły wzajemne obowiązki. Niedopuszczalne jest 

stosowanie do mieszkańców sąsiedniej gminy postanowień aktów prawa 

miejscowego, która wykonywać będzie powierzone zadanie na obszarze 

sąsiedniej gminy. Ponadto opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi 



ma charakter opłaty lokalnej i jest zapłatą za indywidualne świadczenie, jakim 

jest odbiór odpadów komunalnych zorganizowany przez gminę na której leży 

nieruchomość. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że w świetle przedstawionej 

interpretacji prawnej zachodzi konieczność wycofania podjętej uchwały. 

 

Naczelnik Drugiego Urzędu Skarbowego w Rzeszowie zwrócił się o 

skorygowanie oświadczeń majątkowych niektórych radnych, dlatego należy 

dokonać stosownych wyjaśnień przez wymienionych radnych w przesłanym 

piśmie. 

 

Ochotnicza Straż Pożarna w Racławówce zwróciła się o wsparcie finansowe. 

Powyższe pismo zgodnie z kompetencją zostanie skierowane do Burmistrza. 

 

Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk udzielił odpowiedzi na wnioski radnych 

zgłoszone w ramach ,,Zapytań i wolnych wniosków radnych’’. 

 

 

Radny Pan Marek Kiczek zwrócił się z prośbą o interwencję do firmy 

wywożącej odpady komunalne  na osiedlu- bloki spółdzielni ENERGETYK, by 

zwiększyły częstotliwość wywozu śmieci lub postawiły większe  pojemniki. 

Powiedział również, że należy  podjąć działania umożliwiające bezpieczny 

wyjazd z marketu Biedronka. 

 

Radny Pan Antoni Lassota powiedział, że obserwując realizację 

wprowadzonych na terenie gminy przepisów regulujących gospodarkę 

odpadami komunalnymi można stwierdzić, że ilość śmieci jest coraz mniejsza, a 

mieszkańcy stosują się do ich segregacji. Uważa, że należy podjąć dalsze 

działania w takim kierunku, by jeszcze zwiększyć grupę osób segregujących 

śmieci. Proponuje podjęcie dyskusji w tym zakresie biorąc pod uwagę głosy 

mieszkańców i radnych, co należy poprawić i ulepszyć. 

 

Radna Pani Zofia Czech podziękowała Radnemu Powiatu Rzeszowskiego Panu 

Adamowi Wetuli za pomoc w realizacji wyjazdu z drogi powiatowej do jednego 

z domów położonych w miejscowości Niechobrz. 

Na prośbę mieszkańców Niechobrza i Zgłobnia zgłosiła potrzebę uzupełnienia 

ubytków w nawierzchni poboczy dróg gminnych na całej długości trasy rajdu 

samochodowego tj. od Zespołu szkół Nr 1 w Niechobrzu do  Krzyża 

Milenijnego,  powstałych podczas rajdu samochodowego w dniu 10 sierpnia 

2013r. 

 

 



Radny Pan Adam Baran zwrócił się o zwiększenie ilości lamp oświetleniowych 

w rejonie miejscowości Boguchwała ul. Tkaczowa – wiadukt. 

 

Radny Pan Jan Nawrot powiedział, że zachodzi konieczność usunięcia usterek 

na drodze powiatowej od ronda w Lutoryżu w kierunku  szkoły i Ośrodka 

Kultury. 

 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk  powiedział, że w związku z obchodami 500-lecia 

istnienia Parafii w Zgłobniu wykonane zostały pamiątkowe zdjęcia z tej 

uroczystości i zamieszone w gazecie Wiadomości  Boguchwalskie za co 

dziękuje redakcji . Ponadto Pani Zdzisława Dudek pracownik UM podjęła 

działania zmierzające do wymiany i wymalowania słupów energetycznych przy 

kościele , dlatego również należy jej podziękować. 

 

Radna Pani Alina Pociask ponowiła wniosek dotyczący  podjęcia działań 

mających na celu rozebraniu budynku zagrażającego bezpieczeństwo dzieci i 

dorosłych. Budynek usytuowany jest w  Nosówce ( właściciel Stachowicz 

Tadeusz). 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula podziękował, za 

zorganizowanie uroczystości wręczenia nagród za osiągnięcia sportowe. Dla 

młodzieży to możliwość uczestnictwa w sesji Rady Miejskiej, , docenienie 

osiągnięć oraz otwartość na współpracę. 

Ad pkt VI porządku obrad 

------------------------------------------- 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Bogdan Dziedzic zamknął obrady XLIII sesji, 

Na  XLIII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

 

1) Zmiany budżetu na 2013 rok, 

2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

3) Zaciągnięcie zobowiązania ponad budżet 2013 roku, 

4) Udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 

5) Zmiany uchwały Nr XLI/475/2013 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego, 

6) Udzielenia pomocy rzeczowej dla Gminy Miasta Rzeszów, 



7) Zmiany uchwały Nr XL/465/2013 w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do realizacji projektu pn. Opracowanie dokumentów 

strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego, 

8) Zmiany uchwały Nr XL/465/2013  w sprawie wyrażenia woli 

przystąpienia do realizacji projektu pn. Opracowanie dokumentów 

strategicznych dla Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego, 

9) Przeprowadzenia działań pomocowych dotyczących przedsięwzięć 

związanych z gospodarką  

odpadami, 

     10)Wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrażania planu  

gospodarki niskoemisyjnej, 

    11) Nabycia działki położonej w Lutoryżu, 

    12) Nabycia działki położonej w Boguchwale i ustanowienia służebności, 

    13) Przyjęcia od Powiatu Rzeszowskiego zadania zarządzania publiczną  

        drogą powiatową, 

     14) Wygaśnięcia mandatu radnego. 

 

  
      Przewodniczący Rady Miejskiej 

       Bogdan Dziedzic 

     Protokołowała A. Wójcik 

 

 


